
Міжнародна наукова конференція «Урядування у практичному вимірі», 

26.05.2021 р. 

26.05.2021 року відбулася в онлайн форматі Міжнародна наукова 

конференція «Урядування у практичному вимірі» («Administracja w praktyce»), 

організаторами якої виступили кафедра соціології Львівського національного 

університету імені Івана Франка та Інститут міжнародних відносин 

Державної 

вищої техніко-економічної школи  ім. Кс. Броніслава Маркевича 

в Ярославі (Польща). 

Відкриваючи конференцію завідувач кафедри соціології               

Ю. Пачковський наголосив, що процеси, які відбуваються в сучасному 

урядуванні, потребують поглибленого осмислення, адже їх стрімкий розвиток 

має системний вплив на усю життєдіяльність суспільства, яке змушене 

адаптуватися до нових пандемічних умов, шукати неординарних шляхів у 

ділових взаємодіях зі своїми громадянами, а також враховувати глобальні та 

інформаційно-комунікативні впливи. 

Директор Інституту міжнародних відносин д-р Б. Петрецка (B. 

Petrecka) звернула увагу на важливість поєднання зусиль польських та 

українських дослідників у царині прикладних аспектів вивчення практик різного 

змісту і спрямування в урядуванні та публічному просторі, враховуючи набутий 

європейський досвід. Підкреслила вагомість таких міжнародних ініціатив як 

наукова конференція, які дозволяють поглиблювати кооперацію в спільних 

дослідницьких пошуках та обмінюватися конструктивними думками у розв’язку 

управлінських завдань різної складності. 

У подальшому під час свого виступу професори О. Сухий та К.Рейман (K. 

Rejman) торкнулися положень теорії та практики реформи місцевого 

самоврядування з урахуванням процесів, що відбулися останнім часом в Україні 

та Польщі. Виокремили низку проблем управлінського та ментального 

характеру, а також окреслили можливі точки дотику у цьому складному процесі, 

що стосується життєдіяльності як територіальних, так і локальних громад. Д-р 

К. Чубоха (K. Czubocha) у своїй доповіді акцентував на наявні і можливі 

виклики для польських адміністрацій місцевого самоврядування у зв’язку з 

пандемією коронавірусу Sars-CoV-2 та наголосив на проблемі інформаційного 

виключення з процесів електронного урядування представників старших вікових 

груп. 

Професори Ю. Пачковський і Н. Коваліско звернули увагу на соціальних 

особливостях розвитку інформаційного суспільства та його наслідках впливу на 

формування систем е-урядування у порівняльному зрізі Україна-Польща.             

Д-р М. Вісьнєвські (M. Wiśniewski) розкрив місце і значення неурядових 

громадських організацій у творенні середовища співпраці з адміністраціями 

місцевого самоврядування з урахуванням польсько-українського 

транскордонного контексту. Проф. В. Швець розширив виміри урядування до 

процесів громадського контролю за ринком землі в Україні, наводячи низку 

аргументів з історичного досвіду щодо оцінки та продажу земельних ресурсів. 

Науковий співробітник сектору транскордонного співробітництва ІРД НАНУ,    

к. соціол. н. А. Максименко у своїй доповіді розглянула множинні форми участі 

громадян у місцевому самоврядуванні на прикладі об’єднаних територіальних 



громад України, спираючись на результати власних соціологічних досліджень. 

Директор Центру досліджень місцевого самоврядування (м. Львів) д-р В. 

Брегілевич, ґрунтуючись на реалізованих міжнародних проектах, наглядно 

показав активуючу роль громадських ініціатив мешканців міста у створенні 

житлових товариств (ОСББ) та реалізації принципів місцевого самоврядування в 

умовах децентралізації. Д-р М. Хацкевич (М. Chackiewicz) з Академії 

військового мистецтва у Варшаві систематизувала і розкрила низку проблемних 

питань, що стосуються роботи державних адміністративних органів зі збору 

податків під час пандемії коронавірусу. Х. Ілик, к. соціол. н., керівник центру 

моніторингу та І. Іваночко, доц., к. юрид. н., керівник центру забезпечення 

якості освіти Львівського університету у своїй доповіді наголосили на специфіці 

урядування в системі української вищої освіти, зосередившись на опитуванні як 

інструменті дієвого обстеження громадської думки в системі «студент- 

викладач- керівник кафедри (підрозділу)» у ЗВО. Д-р Т. Котлінскі (T. 

Kotliński) і магістр І. Павляк (I. Pawlak) зосередилися на окремих 

адміністративно- правових питаннях поховань в Галичині та окреслили 

перспективи подальших наукових розвідок з цього питання. Міжнародна 

конференція викликала значну зацікавленість у науковому та студентському 

колах, що знайшло своє відображення у дискусіях та обговореннях виголошених 

доповідей та рефератів. Під час підведення підсумків роботи конференції її 

учасники висловили побажання зробити такий формат наукової дискусії 

щорічним. 

 

 
 



 

 



 

 

 


